

Flanierfestival Linzer Gasse

Am 24. und 25. Juni 2022 verwandelt VIELKLANG historische Standorte in und um die Linzer Gasse zu mobilen Spielstätten.

Am Freitag, 24. Juni ab 14 bis 21 Uhr und am Samstag, 25. Juni ab 11 bis 21 Uhr wird in der Linzer Gasse gefeiert! Das originelle Flanierfestival VIELKLANG bespielt dieses Mal die Straßen, Gassen und Plätze der rechten Altstadt mit Klängen aus Klassik, Pop&Rock, Brass, Jazz, Swing, Dixie und klassischer sowie neuer Volksmusik. Der Altstadtverband Salzburg lädt gemeinsam mit den Handels- und Gastronomiebetrieben die Einheimischen und Stadtbesucher:innen zum gemütlichen Bummeln, Shoppen und Verweilen in den angrenzenden Gast- und Schanigärten ein. Einige Geschäfte und Lokale bieten VIELKLANG-Spezials an den zwei Veranstaltungstagen an. Die akustischen Live Musik-Darbietungen an acht fixen und zahlreichen mobilen Spielstätten sorgen für gute Stimmung und verwandelt die rechte Altstadt zu einer gemütlichen Wohlfühlzone mit Loungecharakter.

Erlebnis Rechte Altstadt mit VIELKLANG-Specials

In Kooperation mit den lokalen Unternehmer:innen wird das diesjährige Flanierfestival Linzer Gasse ein "Fest für alle". Der Altstadtverband Salzburg hat die Einzelhändler:innen und Gastronom:innen in die Eventplanung miteinbezogen. So werden einige Geschäfte und Lokale die Festival:besucherinnen mit tollen Angeboten und VIELKLANG-Specials überraschen. Auch der Verein Rechte Altstadt freut sich auf die VIELKLANG-Veranstaltung. "Die mobile musikalische Inszenierung belebt das ganze Viertel mit den kleinen Seitengassen. Auf diesem Veranstaltungskonzept kann man zukünftige Gassenfeste aufbauen. Ein schönes Fest füreinander und miteinander mit hoher Aufenthaltsqualität für alle – Besucher:innen, Unternehmer:innen und Bewohnerinnen", erklärt Andreas Allesch, Obmann des Vereins Rechte Altstadt und Inhaber der Café-Bar Darwins am Platzl. Die musikalische Performance ist ein origineller Mix auf höchstem Niveau, sodass alle Musikfans auf ihre Rechnung kommen werden. Das vielfältige Musik-Programm belebt die Plätze in der Linzer Gasse, die Dreifaltigkeitsgasse, Teile der Steingasse, den Makartplatz und den Platz vor dem Eingang zum Mirabellgarten an der Rückseite des Salzburger Landestheaters. Zudem touren drei Musikformationen verschiedener Genres spielend quer durch die kleinen und abgelegenen Seitengassen der rechten Altstadt und sorgen für gute Stimmung im gesamten Viertel rund um die Linzer Gasse.

Führungen mit großartiger Aussicht

Ein besonderer VIELKLANG-Programmpunkt sind geführte Touren der Salzburg Guides, die Interessierte zu einer historischen Zeitreise durch die rechte Altstadt einladen. Die kostenlose Führung dauert zirka eineinhalb Stunden und führt hinauf zum Kapuzinerberg mit wunderbarem Ausblick auf das VIELKLANG-Festivaltreiben in der Linzer Gasse und auf die Salzburger Altstadt. Eine Voranmeldung unter event@salzburg-altstadt.at ist erforderlich.

SAVE the DATE

Am 2. und 3. September 2022 steht die Altstadt nochmals ganz im Zeichen von Musik & Performance verschiedener Stile und Genres. Das beliebte Flanierfestival VIELKLANG wird dann zum letzten Mal in diesem Jahr vielerorts links und rechts der Salzach zum "Musik erleben" einladen.



Programm Flanierfestival VIELKLANG Linzer Gasse

Freitag, 24. Juni 2022, 14:00-21:00 Uhr

The Cooks I Doreece&Arno I Streetview Dixieclub I Schwoabmoasta-Musikanten I Mirabell Street Parade

Samstag, 25. Juni 2022, 11:00-21:00 Uhr

GL Brassband I The Cooks I Doreece&Arno I Streetview Dixieclub I Schwoabmoasta-Musikanten I Fuchsberger Rohrer I Münchner Salettlmusi

Alle Informationen zum <u>Flanierfestival VIELKLANG</u> 2022 finden Sie auf der Website des Tourismusverbandes Salzburger Altstadt.

Altstadtverband Salzburg (Tourismusverband Salzburger Altstadt GmbH) kompakt:

Die Altstadt Salzburg Marketing GmbH ist eine Tochtergesellschaft des Altstadtverbandes Salzburg. Der Altstadtverband ist die Interessensvertretung der Unternehmen, Bewohner und Beschäftigten in der Altstadt Salzburg. Der Verband betreibt Standortmarketing, um die Lebens-, Arbeits- und Aufenthalts- bzw. Erlebnisqualität der streng geschützten Altstadt zu sichern. Die Salzburger Altstadt steht für "Sinnlich. Genuss. Erlebnis", also für ein genussvolles Erlebnis mit allen Sinnen mitten im lebendigen Weltkulturerbe. Die rund 1.600 Mitgliedsbetriebe vom Mirabellplatz bis ins Nonntal arbeiten überwiegend in Hotellerie, Gastronomie, Einzelhandel, Handwerk, Kreativwirtschaft oder sind Dienstleister. 2019 wurde Andreas Gfrerer (artHotel Blaue Gans) zum Obmann des fünfköpfigen Vorstandes wiedergewählt. Seit 2018 ist Dr. Sandra Woglar-Meyer Geschäftsführerin des Altstadtverbandes Salzburg.

Presse-Information und Bildmaterial:

Zum Download unter: www.salzburg-altstadt.at/de/presse/text-download

Veröffentlichung bei Nennung des Rechteinhabers honorarfrei.



Das Flanierfestival VIELKLANG rund um die Linzer Gasse belebt am 24. und 25.06.2022 die Gassen und Plätze der rechten Salzburger Altstadt. Die Mirabell Street Parade tourt am Freitag, 24.06. durch das Viertel. ©Tourismusverband Salzburger Altstadt

Die akustischen Live Musik-Darbietungen an acht fixen und zahlreichen mobilen Spielstätten sorgen für gute Stimmung und verwandelt die rechte Altstadt in eine gemütliche Wohlfühlzone.

©Andreas Kolarik

Das Flanierfestival lädt zwei Tage zum puren Musikgenuss sowie zum Bummeln, Shoppen und Verweilen in den Gast- und Schanigärten ein. © Tourismusverband Salzburger Altstadt







Schon im letzten Jahr fand das VIELKLANG-Festival in der Linzer Gasse großen Anklang bei den flanierenden Besucher:innen. ©Andreas Kolarik

The Cooks spielen an beiden Festivaltagen auf verschiedenen Standorten rund um die Linzer Gasse.

©David Helbrock

Rückfragehinweis:

Pressekontakt

Tourismusverband Salzburger Altstadt Mag. Ursula Maier Presse

Tel: +43 (0)662-845453-19 Mobil: +43 (0)664-4280262

Mail: presse@salzburg-altstadt.at Münzgasse 1/II | A-5020 Salzburg